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ЗВІТ

голови Кропивницької районної ради Андрія Лейбенко 
про свою діяльність за 2024 рік
Завершився четвертий рік повноважень Кропивницької районної ради восьмого скликання. Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Кропивницької районної ради звітую про свою діяльність, про роботу виконавчого апарату районної ради та про результати діяльності всієї районної ради за 2024 рік.
В 2024 році продовжував здійснювати виконання своїх повноважень відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про правовий режим воєнного стану», «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» та інших законодавчих актів, які визначають функціонування місцевого самоврядування у період дії воєнного стану.

Районна рада, як колегіальний орган, представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Кропивницького району. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці кожного депутата, постійних комісій, президії районної ради, сесійної діяльності, роботи виконавчого апарату районної ради, співпраці з районною військовою адміністрацією та територіальними громадами, керівниками підприємств та установ району, громадських організацій.
Протягом цього року депутати Кропивницької районної ради, працівники виконавчого апарату районної ради спільно працювали і докладали максимум зусиль для розвитку Кропивницького району, допомозі Збройним силам України та підтримці структур, які безпосередньо забезпечують обороноздатність країни та задіяні в протистоянні ворогові.
Незважаючи на те, що кожен депутат має свої переконання, можу охарактеризувати роботу районної ради в звітному періоді, як конструктивну та послідовну. Нам вдається зберігати стабільність, знаходити порозуміння та приймати виважені рішення.

Перш за все, у звітному періоді, я особисто, і депутатський корпус - прагнули бути відкритими до людей, стояти на захисті їхніх прав і свобод. Разом ми прагнули організувати роботу так, щоб якомога повніше та ефективніше виконувати свої обов’язки, передбачені чинним законодавством, і головне – компетентно приймати відповідні рішення.
В цілому, було забезпечено розгляд питань та прийняття відповідних рішень як на засіданнях постійних комісій, так і на сесіях завдяки злагодженій роботі більшості представників депутатського корпусу.

Хочу зазначити, що в 2024 році районна рада працювала згідно з затвердженим планом роботи Кропивницької районної ради, чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та Регламентом Кропивницької районної ради восьмого скликання.
Протягом звітного періоду більшість депутатів з усією відповідальністю ставилися до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідували засідання постійних комісій та пленарні засідання, брали активну участь в обговоренні, вивченні питань та підготовці проєктів рішень. Звісно, війна вносить і свої корективи. Так протягом звітного періоду 4 депутатів достроково припинили свої повноваження. В той же час, визанано повноваження 4 депутатів замість тих, що вибули.
Сесійна діяльність
Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради, відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», є сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних комісій та президії.

Всього за звітний період проведено 4 пленарні засідання сесій, прийнято 53 рішення, серед яких: питання формування, уточнення і використання районного бюджету, орендних відносин, погодження та затвердження проєктів землеустрою, затвердження районних Програм, звіти керівника комунального підприємства районної ради, інформація прокурорів Кропивницького району тощо.
Внесенню питань на розгляд сесії районної ради передувала плідна робота, яку проводили депутати із залученням працівників виконавчого апарату районної ради та районної військової адміністрації.
Усі питання, які виносились на розгляд сесій, попередньо детально та ретельно опрацьовувалися на засіданнях постійних комісій районної ради та президії.

Згідно з чинним законодавством діяльність районної ради значною мірою зосереджена в роботі постійних комісій, які активно працювали в міжсесійний період. Саме на їх засіданнях формувалась думка депутатів з того чи іншого питання, вносились пропозиції та зміни до проєктів рішень.
Постійні комісії районної ради у своїй діяльності керуються Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Кропивницької районної ради восьмого скликання, Положенням про постійні комісії районної ради восьмого скликання, нормативно-правовими актами Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших підзаконних актів.
Постійні комісії проводять свою роботу в співпраці з відповідальними особами районної військової адміністрації, представниками міських, селищних, сільських рад району, керівниками районних підприємств, організацій і установ, працівниками виконавчого апарату районної ради. Це дає змогу депутатам отримати вичерпне роз’яснення з будь-якого питання, внести свої пропозиції та зміни до проєктів рішень.
За звітний період постійними комісіями проведено 8 засідань, розглянуто 40 питань.
Професійність, компетентність та ініціативність постійних депутатських комісій має сприяти ефективній роботі районної ради: саме від їх конкретних дій та рекомендацій залежить виконання прийнятих районною радою рішень.

Однак залишається недоліком активність депутатів у відвідуванні постійних комісій.
Незважаючи на вищевказані складнощі, позитивним є те, що більшість депутатів детально вивчає, розглядає та вносить свої зауваження та пропозиції, узгоджує проєкти рішень.
Процес ухвалення рішень та формування консолідованого підходу депутатів районної ради до розв’язання багатьох важливих питань, що вносились на розгляд пленарних засідань районної ради, значною мірою залежав від ефективної та злагодженої роботи президії районної ради. На її засіданнях узгоджувався проєкт порядку денного пленарних засідань ради, попередньо розглядались проєкти рішень, детально опрацьовувались зауваження, пропозиції, доповнення, висловлені в ході їх обговорення. За звітний період проведено 4 засідання президії районної ради.
Працюючи на громадських засадах, більшість з народних обранців з усією відповідальністю ставляться до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідують засідання постійних комісій, пленарні засідання, беруть активну участь в обговоренні, вивчені питань та підготовці проєктів рішень. Депутати постійно підтримують зв'язок з виборцями, вивчають громадську думку, потреби і запити населення.

Діяльність виконавчого апарату
Важливу роль у підвищенні ефективності діяльності районної ради відіграє виконавчий апарат ради.

У виконавчому апараті функціонує 2 відділи: відділ правового забезпечення та документообігу, відділ бухгалтерського обліку та з питань власності.

Протягом 2024 року виконавчий апарат районної ради продовжував здійснення організаційного, правового, інформаційного, аналітичного, матеріально-технічного забезпечення діяльності районної ради, постійних комісій, президії ради, здійснював взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та організацій району.

Протягом звітного періоду працівниками виконавчого апарату здійснено організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення проведення 4 пленарних засідань сесій районної ради.

У 2024 році на адресу районної ради надійшло 386 документів від Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств та відомств, органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємців, громадських організацій, установ району та області.
В результаті опрацювання документів виконавчим апаратом районної ради протягом звітного періоду підготовлено і направлено 254 відповіді на них.
Мною видані 101 розпорядження, які стосувались нагальних питань соціально-економічного розвитку району, роботи районної ради та її виконавчого апарату.
Робота зі зверненнями громадян, особисті прийоми громадян
Одним із пріоритетних завдань районної ради є забезпечення своєчасного та повного розгляду звернень громадян, оперативне вирішення порушених у зверненнях проблем, задоволення законних прав та інтересів громадян. 

У районній раді встановлено дні прийому громадян керівництвом районної ради. Графік проведення прийому громадян головою та заступником районної ради затверджено відповідним розпорядженням голови районної ради, як того вимагає чинне законодавство.

Питання роботи із зверненнями громадян, організації їх особистого прийому перебуває на постійному контролі керівництва районної ради.
Згідно з аналізом узагальнених даних про звернення громадян до районної ради впродовж звітного періоду надійшло 7 письмових звернень та 20 запитів на публічну інформацію. На всі звернення та запити відповіді надано у встановлені законодавством строки.

Висвітлення діяльності районної ради
Робота районної ради є відкритою та прозорою. Активно функціонує офіційний вебсайт Кропивницької районної ради. Окрім офіційного сайту, інформація про діяльність районної ради розміщується на сторінках районної ради у соціальних мережах – «Facebook» та «Instagram».
На офіційному вебсайті публікуються протоколи пленарних засідань та постійних комісій, рішення районної ради, поіменне голосування, яке потребує оприлюднення згідно з чинним законодавством, розпорядчі документи, районні програми, інформація про поточну діяльність районної ради, інша корисна інформація. Відвідувачі офіційного вебсайту районної ради мають змогу ознайомитись із питаннями, що плануються до розгляду на пленарних засіданнях та проєктами рішень з цих питань.
Відповідно до чинного законодавства, з вересня 2024 року організовано відеотрансляції пленарних засідань сесій районної ради. Також на офіційному вебсайті районної ради розміщуються посилання на відеозаписи засідань постійних комісій Кропивницької районної ради.
Хочу зазначити, що районна рада відкрита для всіх новацій, прозора у своїх діях та рішеннях.

Поточна робота
Протягом 2024 року виконавчим апаратом Кропивницької районної ради проведено ряд ліквідаційних заходів з припинення колишніх районних рад Кропивницького району. Проведено перевірки Пенсійним фондом України усіх районних рад, що припиняються, та спільно з територіальними громадами проведено роботу по сплаті недоїмок виявлених за результатами перевірок. Припинено юридичну особу Знам’янської районної ради. На завершальному етапі перебуває Олександрівська районна рада. Інші районні ради проходять перевірки податкової служби.
Продовжувала активно працювати комісія з реорганізації Бобринецької районної ради. Впродовж звітного періоду проведено 7 засідань комісії, в тому числі 2 виїзних засідання у місті Бобринець. На даний час у зв’язку із задоволенням позивних вимог Бобринецької міської ради у власність Бобринецької районної ради повернуто 3 об’єкта спільної власності колишнього Бобринецького району. За позовними вимогами Кетрисанівської сільської ради повернуто відповідно 2 таких об’єкта. Всі будівлі взяті на облік комісією з реорганізації Бобринецької районної ради, зареєстровані у Єдиному державному реєстрі речових прав та використовуються для задоволення потреб обох територіальних громад. Продовжується судовий розгляд позовних вимог Бобринецької міської ради та Кетрисанівської сільської ради щодо інших об’єктів спільної власності колишнього Бобринецького району у Господарському суді Кіровоградської області та Центральному апеляційному господарському суді, участь зацікавлених сторін забезпечена.
Як голова районної ради приймав активну участь у роботі Української асоціації районних та обласних рад (УАРОР).
В березні 2024 року взяв участь у Х Європейському саміті регіонів та міст в м. Монц (Бельгія). На платформі саміту розглядались питання забезпечення децентралізованого процесу відновлення України та роль місцевих регіональних органів влади в цьому процесі.

Протягом 2024 року постійно брав участь у координаційних нарадах керівників правоохоронних органів Кропивницького району.
Продовжувалась активна робота, направлена на розвиток комунального некомерційного підприємства «Кропивницька центральна районна лікарня».

Шановні колеги!
У 2025 році серед основних пріоритетів районної ради мають бути:

· безумовне виконання рішень ради на всіх рівнях;

· підтримка батальйону територіальної оборони Кропивницького району, підрозділів Збройних сил України;
· розвиток комунального некомерційного підприємства Кропивницької районної ради «Кропивницька центральна районна лікарня»;
· сприяння розвитку території через активну участь депутатського корпусу районної ради у місцевих ініціативах;

· співробітництво з органами державної влади та органами місцевого самоврядування;
· підтримка та участь у волонтерському русі;
· зміцнення роботи постійних комісій ради.

Підводячи підсумки, хочу подякувати депутатам районної ради, районній військовій адміністрації, виконавчому апарату, головам територіальних громад району, установам і організаціям, волонтерам, усім тим, хто доклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування. В умовах воєнного стану районна рада не втратила своєї дієвості, в тому числі, завдяки свідомій громадянській позиції депутатського корпусу, активній співпраці з обласною та районною військовими адміністраціями, обласною радою, місцевими радами району, підприємствами, установами, громадськими організаціями, а також своїми колегами з різних областей нашої держави, вітчизняними та зарубіжними волонтерськими організаціями, благодійними фондами та усіма небайдужими до долі нашої країни. Продовжуватиму свою роботу в цьому напрямку. Сподіваюсь, що нас і надалі буде об’єднувати спільна відповідальність перед Кропивницьким районом.
Віримо в Збройні Сили України. Разом до перемоги!

СЛАВА УКРАЇНІ!
Голова районної ради                                                         Андрій ЛЕЙБЕНКО
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