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ЗВІТ 
про виконання районної програми підтримки 

органів виконавчої влади за 2023-2024 роки

З метою забезпечення прозорої, ефективної діяльності органів виконавчої влади, фінансової децентралізації та сприяння формуванню фінансово спроможних територіальних громад, підвищення рівня фінансування власних та делегованих повноважень адміністративно-територіальних утворень започатковано впровадити низку реформ у всіх галузях та сферах діяльності.

На працівників органів виконавчої влади покладені завдання щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні.
За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території повна відповідальність покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема, районної ланки. У зв’язку з цим, районною радою було прийнято Районну програму підтримки органів виконавчої влади на 2023-2024 роки затверджену рішенням Кропивницької районної ради від 31 березня 2023 року № 266 (в редакції рішення Кропивницької районної ради від 26 квітня 2024 року № 348 «Про внесення змін до районної програми підтримки органів виконавчої влади на 2023-2024 роки»), з обсягом фінансування у сумі  8 000, 0 тис. гривень за рахунок коштів районного бюджету та бюджетів сільських, селищних, міських рад. Вказаний обсяг фінансування було передбачено на такі заходи:

- забезпечення матеріальної підтримки державних службовців районної військової (державної) адміністрації та керівників, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну службу», в частині виплати заробітної плати та інших передбачених виплат згідно з чинним законодавством України для спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів;

виплати винагороди державним реєстраторам з урахуванням обсягу та інтенсивності виконання ними роботи при наявності перевиконання дохідної частини районного бюджету за справляння адміністративного збору за державну реєстрацію прав та сумлінне виконання повноважень з державної реєстрації прав виплати з урахуванням обсягу та інтенсивності виконання ними роботи;
- проведення своєчасних розрахунків з надавачами послуг, придбання основних засобів, господарських та пально-мастильних матеріалів, проведення інших видатків з поточного та капітального утримання, не заборонених чинним законодавством.
Програма розроблена для підвищення ефективності роботи районної військової (державної) адміністрації та її структурних підрозділів і передбачає:
·  фінансове забезпечення видатків на поточне утримання структурних підрозділів районної військової (державної) адміністрації;

·  підвищення ефективності роботи структурних підрозділів районної військової (державної) адміністрації із здійснення делегованих їм повноважень органами місцевого самоврядування, надання якісних послуг громадянам на рівні європейських стандартів, взаємодія між органами влади та населенням, інститутами громадянського суспільства.

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу та належного матеріально-технічного забезпечення.

Протягом 2023 – 2024 років з районного бюджету виділено коштів в загальній сумі 2 497, 4 тис. гривень, із яких використано 2 467, 6 тис. гривень, в тому числі на утримання:
1. Фінансового управління районної військової (державної) адміністрації  – 117,0 тис. гривень, які було спрямовано на: 
- придбання паперу, канцелярського приладдя,  кондиціонеру та інших матеріалів у сумі – 91,9 тис. гривень, 
- оновлення програмного забезпечення (ІАС «Місцеві бюджети», ДОК ПРОФ, «Медок»), оплати послуг з монтажу кондиціонеру та інших послуг з поточного утримання у сумі – 24,2 тис. гривень;
 - сплати адміністративного збору у сумі – 0,9 тис. гривень.
2. Управління соціального захисту населення районної військової (державної) адміністрації – 820,5 тис. гривень, які було спрямовано на: 
- підвищення рівня оплати праці працівників управління у сумі                  546,4 тис. гривень;
- придбання пально-мастильних матеріалів, автозапчастин; квітів, будівельних матеріалів та інших матеріалів в загальній сумі – 194, 9  тис. гривень;

- постачання та оновлення програмного забезпечення (ДОК ПРОФ, «Медок», ІАС «Місцеві бюджети»), оплату послуг зв’язку, Інтернету, та інших послуг з поточного утримання у сумі 49,4 тис. гривень.

Невикористані кошти в сумі 29,8 тис. гривень згідно з рішенням Кропивницької районної ради від 13 грудня 2024 року № 367 «Про внесення змін до рішення Кропивницької районної ради від 15 грудня 2023 року № 312 «Про районний бюджет Кропивницького району на 2024 рік» залишаються на рахунках управління соціального захисту населення Кропивницької районної державної (військової) адміністрації для здійснення відповідних витрат у наступному бюджетному періоді з урахуванням їх цільового призначення.
Протягом 2023 – 2024 років управлінням соціального захисту населення була отримана субвенція з бюджету Кетрисанівської сільської громади в сумі                 50,0 тис. гривень, що була направлена на оновлення матеріально-технічної бази установи, та з бюджету Олександрівської селищної громади у сумі                     300,0 тис. гривень, яка в повному обсязі була спрямована на стимулюючі виплати працівникам установи.
3. Кропивницької районної військової (державної) адміністрації –   1 559,9 тис. гривень, в тому числі на:
- підвищення рівня оплати праці працівників районної військової адміністрації, виплати винагороди державним реєстраторам за справляння адміністративного збору за державну реєстрацію прав та сумлінне виконання повноважень з державної реєстрації прав – 921,1 тис. гривень;
- матеріально-технічне забезпечення установи – 348,9 тис. гривень, а саме: на придбання паперу, марок, конвертів, офісного та мережевого обладнання, світильників, електричних приладів, придбання господарських, миючих та дезінфікуючих засобів, а також інших малоцінних матеріалів;
- оплати послуг (крім комунальних) в загальній сумі 184,3 тис. гривень, в тому числі поточного ремонту автомобілів, постачання та оновлення програмного забезпечення (ІАС «Місцеві бюджети», ДОК ПРОФ, «Медок», (Is-pro), оплату послуг зв’язку, Інтернету, електромонтажних робіт, обслуговування комп’ютерної техніки та проведення інших видатків з поточного утримання;
- оплата судових зборів – 22,3 тис. гривень;
- видатки на відрядження працівників у сумі 29,4 тис. гривень;
- придбання персональних комп’ютерів – 53,9 тис. гривень.
Кропивницькою районною військовою (державною) адміністрацією була отримана субвенція з бюджетів територіальних громад у сумі 4 495,0 тис. гривень. Зазначені кошти були спрямовані на заробітну плату та нарахування на оплату праці у сумі 2 131,0 тис. гривень, придбання матеріалів, обладнання та інвентарю у сумі 520,8 тис. гривень, оплату послуг (крім комунальних) у сумі 157,0 тис. гривень, відрядження працівників у сумі 4,5 тис. гривень, сплату судових зборів у сумі 0,8 тис. гривень. Залишок коштів невикористаної субвенції, що утворився на кінець 2024 року залишився на рахунках районної військової адміністрації для здійснення відповідних витрат у наступному бюджетному періоді згідно їх цільового призначення та укладених угод з територіальними громадами Кропивницького району.
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